
 

Velikonoce patří mezi nejoblíbenější svátky ve velké části světa. 
Jsou obdobím lidových tradic, spojených s vítáním jara, které 
oslavují probouzení přírody, její plodnost, naději a lásku a 
s náboženským svátkem souvisí jen volně. Velikonoční zvyky a 
tradice se lišily vesnici od vesnice a dřív probíhaly během 
velikonoční ho období, které trvalo šest neděl. Jejich úkolem bylo 
zbavit se všeho starého, očistit domácnost i tělo od chorob, připravit 
se na znovuzrození přírody. 
Velikonoce jsou nejvýznamnějšími křesťanskými svátky. Mají 
připomínat zmrtvýchvstání Ježíše Krista, které mělo nastat tři dny po 
jeho ukřižování. Velikonoce jsou svátkem pohyblivým, který připadá 
každý rok na jiné datum – na neděli následující po prvním jarním 
úplňku. Pondělí velikonoční podle těchto pravidel tak může 
připadnout na den v rozmezí od 23. března do 26. dubna. 
V letošním roce připadá velikonoční pondělí na 13. dubna. 

I přesto, že v letošním roce neproběhnou velikonoce dle 
zvyklostí, prožijme je pokud možno optimisticky a hlavně ve 
zdraví. 
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Svatý týden neboli Pašijový týden je významné období 
křesťanského liturgického roku, ve kterém si křesťané téměř všech 
vyznání připomínají poslední týden Ježíšova pozemského života, 
jeho smrt na kříži a vzkříšení. Svatý týden začíná Květnou nedělí  
a končí Velikonocemi. 

Modré pondělí – v kostelech se vyvěšovaly modré látky 

Šedivé úterý – hospodyňky vymetaly pavučiny a uklízely 

Škaredá (černá) středa – vymetaly se komíny a kdo se mračil, tak 
mu to zůstalo každou středu v roce, v tento den zradil Jidáš Ježíše. 

Zelený čtvrtek – v tento den by se měla jíst zelená jídla (špenát, 
kopřivy, řeřicha apod.), aby byl člověk zdravý, zvony „odlétají do 
Říma“ a vesnicemi obcházejí až do soboty „klapači“, chlapci s 
řehtačkami a klapači.  

Velký pátek – je dnem smutku, protože Ježíš byl vyslýchán, 
odsouzen a ukřižován. V některých městech se hrají pašijové hry. 
Podle starobylých pověr se v těchto dnech otvírala země s poklady, 
nesmělo se orat a kopat na poli, nepralo se prádlo. 

Bílá sobota – den, kdy byl Ježíš ukládán do hrobu. Doma se bílilo, 
vařily a pekly se obřadní pokrmy, pekly se mazance a beránci, muži 
a chlapci pletli pomlázky, zdobila se vajíčka. 

Velikonoční neděle (Boží hod velikonoční) je největším svátkem 
celého liturgického roku. Jedly se pokrmy posvěcené v kostele  
a každý, kdo do domácnosti přišel, musel být takovým jídlem 
obdarován. 

Velikonoční (Červené) pondělí je dnes nejoblíbenějším dnem 
hlavně mužů. V tento den se mělo darovat červené vejce a dívka 
měla být vyšlehána, aby byla celý rok zdravá. 
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Ve středu 11. března 2020 proběhlo 9. zasedání zastupitelstva obce 
Bartošovice. S ohledem na ochranu osobních údajů, jsou uvedeny 
pouze iniciály žadatelů  

Zastupitelstvo obce po projednání: 

Bere na vědomí: 
Kontrolu plnění usnesení 

Zprávu o činnosti rady obce za uplynulé období 

Účetní závěrky příspěvkových organizací k 31.12. 2019 

 

Schvaluje: 
Ověřovatele zápisu: Mgr. Blanka Skalíková, Zdeněk Houška 
 
Účetní závěrku obce Bartošovice k 31. 12. 2019 a zároveň v souladu  
s vyhláškou č. 220/2013 Sb. posoudilo podklady k účetní závěrce ve 
smyslu §13 odst. 1 vyhlášky s tím, že nejsou předpoklady a nebyly 
zjištěny žádné okolnosti, že by účetní závěrka obce Bartošovice k 31. 
12. 2019 nebyla úplná a průkazná. Rovněž nebyla vyhodnocena 
předvídatelná rizika a ztráty. Společně s výkazy obce Bartošovice: 

- výkaz zisků a ztráty sestavený k 31. 12. 2019 ze dne 11.2.2020 
- rozvaha sestavená k 31. 12. 2019 ze dne 11.2.2020  
- příloha k účetní závěrce sestavená k 31. 12. 2019 ze dne 

11.2.2020  
byly k účetní závěrce předloženy k projednání následující písemnosti, 
které tvoří nedílnou součást účetní závěrky obce Bartošovice: 

- inventarizační zpráva o průběhu inventarizace provedené ke dni 
31. 12. 2019 ze dne 31.1.2020 

- zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Bartošovice 
za rok 2019 ze dne 3.3.2020  (KÚ MSK) 

- protokol o kontrole č. 449 – 19 – 888 ze dne 7.5. 2019 (ČSSZ) 
- zpráva o auditu operace , č.j. MFISAO – 153/2019/5206-13 ze 

dne 3.6.2019 
- protokol o kontrole u příjemce veřejné finanční podpory, č.j. 

349476-19-NJ (ÚP) 
 

Převod dosaženého kladného hospodářského výsledku po zdanění za 
rok 2019 ve výši 12 112 512,53 Kč do nerozděleného zisku 
přecházejících účetních období 



 
Přijetí finanční návratné výpomoci ve výši 4 700 000,- Kč  v rámci 
projektu podpora výměny kotlů v obci Bartošovice, okr. Nový Jičín – C1 
, na předfinancování výměny nevyhovujících kotlů na pevná paliva 
v domácnostech, úspor energie a dalších adaptačních či mitigačních 
opatření ve vztahu ke změně klimatu v obcích Karlovarského, 
Moravskoslezského kraje a Ústeckého kraje   
 
Poskytnutí návratné finanční výpomoci M.V. ve výši 150 000,- Kč na 
předfinancování projektu v rámci dotačního programu Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji – 3. výzva, včetně uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci 
 
Poskytnutí návratné finanční výpomoci B.H.ve výši 150 000,- Kč na 
předfinancování projektu v rámci dotačního programu Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji – 3. výzva, včetně uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci 
 
Poskytnutí návratné finanční výpomoci M.H.B.B. výši 180 000,- Kč na 
předfinancování projektu v rámci dotačního programu Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji – 3. výzva, včetně uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci 
 
Poskytnutí návratné finanční výpomoci B. M., ve výši 150 000,- Kč na 
předfinancování projektu v rámci dotačního programu Kotlíkové dotace 
v Moravskoslezském kraji – 3. výzva, včetně uzavření veřejnoprávní 
smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci 
 
Poskytnutí neinvestiční dotace Komunitní škole Bartošovice, z.s. ve výši 
85 000,- Kč na spolkovou činnost v obci a provoz knihovny v roce 2020 
 
Poskytnutí neinvestiční dotace Charitě Studénka, se sídlem Malá strana 
216,742 13 Studénka, IČO 44937377 ve výši 60 000,- Kč na částečnou 
úhradu nákladů spojených s poskytováním pečovatelské služby 
občanům Bartošovice – mzdové náklady a náklady na dopravu 
 
Navýšení neinvestičního příspěvku na provoz Mateřské škole 
Bartošovice okres Nový Jičín, příspěvková organizace ve výši 50 000,- 
Kč 
 
V rámci realizace projektu „Pořízení nového dopravního automobilu pro 
jednotku požární ochrany sboru dobrovolných hasičů“ dofinancování 



rozdílu mezi celkovou cenou a poskytnutou dotací do plné výše 
z vlastních zdrojů 
 
Rozpočtové opatření č.1 /2020 
Příjmy                                                      2 812 600,- Kč 
Výdaje                                                     2 334 900,- Kč 
Saldo P a V                                                477 700,- Kč  
Financování                                        – 1 577  700,- Kč 
Dlouhodobé půjčené prostředky             1 100 000,- Kč 
 
Rozpočet po 1. rozpočtovém opatření  
Příjmy                                                                               49 080 900,- Kč 
Výdaje                                                                              61 160 600,- Kč 
Saldo P a V                                                                    - 12 079 700,- Kč 
Dlouhodobé přijaté půjčené prostředky                              3 350 000,- 
Kč 
Uhrazené splátky dlouhodobých půjčených prostředků  – 3 820 000,- 
Kč 
Financování                                                                      12  699 700,- 
Kč 
 
Odkoupení pozemků v k.ú. Hukovice, situovanými pod autobusovými 
zastávkami a vybudovanými v souvislosti s chodníkovým tělesem, 
v ceně 150,- Kč/m

2
. Jedná se o tyto pozemky, které vznikly oddělením 

dle geometrického plánu č. 325-61/2018, zpracovaným Ing. Tomášem 
Grosmanem, Studénka: 

- pozemek p.č. 72/6 o výměře 16 m
2
, který vznikl oddělením 

z pozemku p.č. 72/5 vlastníka J.Š. 

- pozemek p.č. 311/6 o výměře 24 m
2
, který vznikl oddělením 

z pozemku p.č. 311/5, vlastníků P. a. P. H. 

- pozemek p.č 360/6 o výměře 24 m
2
, který vznikl oddělením 

z pozemku p.č. 360/5, vlastníků J. a K. K. 

Směnu pozemků, vše v k.ú. Hukovice, které vznikly dle geometrického 
plánu č. 326-144/2019 vypracovaného Ing. Filipem Nippertem ze dne 
21. 11. 2019 mezi obcí Bartošovice a E.S.W. následovně: 

- obec Bartošovice směnou získá tyto pozemky o celkové výměře 
220 m

2
 

- p. č. 331/4 o výměře 40 m
2
, 

- p. č. 332/2 o výměře 36 m
2
, 

- část pozemku 333 o výměře 144 m
2
, který bude sloučen 

do pozemku p. č. 334, v celkové hodnotě 83 287,60 Kč- 



- E.S.W. získá část pozemku p. č. 334 o výměře 101 m
2
, který 

však bude sloučen do pozemku p. č. 333, v celkové hodnotě 
38 236,58 Kč 

s finančním vypořádáním s tím, že obec uhradí rozdíl ve výši 45 051,02 
Kč. Náklady na směnu pozemků budou uhrazeny rovným dílem oběma 
účastníky směny 
 
Zřízení věcného břemene – služebnosti k vedení kanalizačního řadu na 
pozemcích p.č. 331/3 a 333 v k.ú. Hukovice ve prospěch obce 
Bartošovice 
 
Prodej pozemků  

- p.č. 932 o výměře 290 m
2
, lesní pozemek, 

- p.č. 935/2 o výměře 259 m
2
 a p.č. 935/3 o výměře 569 m

2
, vše 

ostatní plocha, (oba pozemky vzniknou z původní p.č. 935), 
- p.č. 939/2 o výměře 151 m

2
, trvalý travní porost (pozemek 

vznikne z původní p.č. 939), vše v k.ú. Bartošovice  
Oddělené pozemky vznikly dle GP č. 945 – 126/2019, zpracovaného 
Ing. Tomášem Grosmanem,J.a Z.V. v ceně  50 % z celkové ceny 
66 930,- Kč uvedené ve znaleckém posudku č.6975/20, zpracovaném 
Ing. Pavlem Burčekem, tj. v ceně 33 465 Kč  
 
Aktualizaci prvků Plánu společných zařízení v rámci KoPÚ Bartošovice, 
jedná se o polní cestu C62, která byla upravena dle připomínky v rámci 
vystaveného návrhu KoPÚ Bartošovice 
 

Podání žádosti o dotaci na Ministerstva financí ČR na projekt „Obnova 
lité podlahy v prostorách Základní školy v Bartošovicích“ v rámci 
Programu 29822 - Akce financované z rozhodnutí Poslanecké 
sněmovny Parlamentu a vlády ČR, podprogram 298D2280 Podpora 
rozvoje  
a obnovy materiálně technické základny regionálního školství 
v působnosti obcí 

Bezúplatný převod technického zhodnocení fotbalového hřiště  
v Bartošovicích, spočívající ve vybudovaném závlahovém systému z FK 
Bartošovice na obec Bartošovice  
 
Rozhodlo: 
Vyslovit souhlas z titulu členství obce Bartošovice ve Společenství 
vlastníků jednotek Bartošovice 320, IČO 01845209, s přijetím úvěru ve 
výši 300 000,- Kč, na výměnu střešní krytiny bytového domu č.p.320 
v Bartošovicích 



 
Vyslovit souhlas se vznikem pracovněprávního vztahu s Mgr. Blankou 
Skalíkovou na výkon funkce kronikářky obce a to formou dohody  
o provedení práce, uzavřené na dobu neurčitou  
Doplňuje: 
Jednací řád zastupitelstva obce Bartošovice, který byl schválen na  
2. zasedání zastupitelstva, konaném dne 21. listopadu 2018 v Článku 
12, o bod 4,  který zní: 
Zvukový, obrazový a videozáznam z jednání může přítomný občan 
pořizovat po oznámení tohoto záměru přítomným členům 
zastupitelstva, přičemž pořizováním záznamu nesmí být rušen průběh a 
účel jednání. Pořizovatel záznamu je přitom povinen respektovat práva 
na ochranu osobnosti dle zákona č.89/2012, především GDPR. 

Ruší: 
Organizační složku obce Místní knihovnu v Bartošovicích ev. číslo 
4642/2002 z důvodu převodu na Komunitní školu Bartošovice, z. s 
 
Nerozhodlo: 
O poskytnutí neinvestiční dotace Římskokatolické farnosti Bartošovice, 
se sídlem Albrechtičky 101, 742 55 Albrechtičky, IČ 64125777 na 
úhradu spolupodílu  na realizaci stavby Obnova přístupového schodiště 
ke kostelu sv. Petra a Pavla v Bartošovicích p.č. 4 v k.ú. Bartošovice – 
I. etapa (zabezpečovací práce na stávajícím schodišti) ) s tím, že na 
dalším zasedání zastupitelstva bude o poskytnutí dotace rozhodováno 
po předložení požadovaných podkladů k realizaci stavby 
 
 
 

 
Vážení rodiče, 
vzhledem k vydanému opatření MŠMT 
související s rozšířením nemoci COVID-19 
bude letošní zápis dětí do 1. třídy  
probíhat bez osobní přítomnosti dětí  

a pokud možno i bez zákonných zástupců. 
 
Upozorňujeme rodiče a zákonné zástupce, že dle zákona č. 
561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) jsou povinni 
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přihlásit k zápisu k povinné školní docházce všechny děti, které do 
31. srpna 2020 dosáhnou  
6 let věku. 
Kritéria pro přijetí: 
1. spádovost podle bydliště 
2. loňské zapsané odklady 
3. žáci, jejichž starší sourozenec již školu navštěvuje 
 
Zápis proběhne v termínu 6. 4. 2020 – 24. 4. 2020 
Forma a organizace zápisu bude upřesněna. 
Sledujte proto, webové stránky naší školy – www.zsbartosovice.cz 
 
                                                                Mgr. Zdeněk Plaček, ředitel 
 

Obec Bartošovice společně se Školní 
restaurací Scolarest s.r.o. bude od 1. dubna 
2020 do odvolání zajišťovat stravování  
a rozvoz obědů v obou částech obce. Vařit se 
bude pouze jeden druh jídla. 
Obědy = polévka a hlavní jídlo budou 
vydávány v jednorázových boxech (dle 

požadavku hygieny). Rozvoz všech obědů bude zajišťovat obec 
Bartošovice. Stálí odběratelé obědů – senioři, byli již ze strany obce 
osloveni. Pokud budete mít zájem o odběr obědů  v ceně 75,- Kč, 
sdělte nám svůj požadavek na obecní úřad – tel. 556 758 692. 

Na sběrný dvůr není možno z důvodu nařízení vlády k současné 
epidemiologické situaci odkládat jakýkoliv odpad. Sběrný dvůr je 
do odvolání uzavřen. 

Na základě stanoviska Státního zdravotního ústavu k nakládání 
s odpadem v době epidemie COVID – 19 a sdělení Ministerstva 
životního prostředí sdělujeme, že domácnosti v karanténě (nebo 
domácnosti s potvrzeným onemocněním COVID-19) by měly svůj 
veškerý odpad (včetně použitých roušek a kapesníků) ukládat 

http://www.zsbartosovice.cz/


do pytlů a zavázané pytle odkládat výhradně do popelnic se 
směsným komunálním odpadem. 
Nevhazujte prosím použité papírové kapesníky do kontejnerů 
s papírem ! Chráníte tím ty, kteří dále tento odpad třídí. 
Pro domácnosti, které nejsou v karanténě nebo nejsou přímo 
infekční se nic, ani v třídění odpadů, nemění.  

Prodejna potravin v Hukovicích bude opět otevřena od pondělí  
6. dubna 2020 s touto provozní dobou: 
Pondělí – pátek       7,00 – 10,30             15,00 – 19,00 

Sobota                     8,00 – 10,00  

Novým provozovatelem bude na základě předložené žádosti  
o pronájem, který byl vyvěšen na úřední desce, paní Gabriela 
Návratová, Hukovice. 

Od středy 1. dubna do soboty 4. dubna obec na základě 
požádání zajistí pro seniory pečivo (chléb, rohlíky). V případě 
potřeby volejte objednávku den předem na obecní úřad, tel. 
556 758 692. 

Faktury za stočné obdržíte během příštího týdne. Obracíme se na 
vás se žádostí, abyste pokud možno, uhradili částku uhradili 
bezhotovostně na číslo účtu, které je uvedeno na faktuře a co 
nejvíce tak omezili osobní návštěvu na obecním úřadě. 
Pokud tuto možnost nemáte, využijte, prosím omezeného provozu 
obecního úřadu v pondělí v době od 7,00 do 10,00 hodin a ve středu 
v době od 13,00 do 16,00 hodin. 

 

 

Za účelem zabránění  shromažďování osob ve frontách  při 
předávání daňových  přiznání na  podatelnách finančního úřadu 
(v omezených úředních hodinách) , a tím i za účelem  zabránění 
šíření nákazy COVID-19 ve skupinách osob zveřejňujeme  informaci 
Finančního úřadu pro Moravskoslezský kraj. 
Občané, kteří jsou zvyklí podávat přiznání v papírové podobě, 
mohou své přiznání k dani z příjmů fyzických osob vložit do obálky, 



opatřit poštovní známkou a vhodit do poštovní schránky nebo 
obálku s přiznáním vložit do některého ze sběrných boxů, 
umístěných na 14 pracovištích finančního úřadu v kraji, a to 
v pracovních dnech od 8,00 do 17,00 hodin.  Na územním 
pracovišti v Novém Jičíně jsou sběrné boxy v pracovních dnech 
přístupné NON STOP. 
Sběrný box je v pracovních dnech vybírán denně. Podání jsou po 
vynětí z boxu označena podacím razítkem s datem jejich vynětí. 
Daňovému subjektu nebo jeho zástupci je doručení podání (vynětí 
z boxu) potvrzeno SMS zprávou odeslanou na telefonní číslo 
uvedené daňovým subjektem v daňovém přiznání. Úplnost listin 
doporučujeme zajistit obálkou nebo složkou. Daňové přiznání však 
není nutno osobně odevzdat na finančním úřadě, je možno jej 
zaslat poštou nebo elektronicky přes www.daneelektronicky.cz 

V sobotu 29. února 2020 proběhlo v obřadní 
síni zámku v Bartošovicích slavnostní vítání 
občánků do svazku obce. Rodiče osmi 
nových občánků se podepsali do pamětní 
knihy obce Bartošovice. Nedílnou součástí 

vítání občánků je proslov zástupce obce, vystoupení žáků základní 
školy, předání dárků, květin a fotografování. A právě fotografie z této 
slavnostní akce si můžete od 1. dubna po předchozí telefonické 
dohodě vyzvednout na obecním úřadě. Šest fotografií obdrží rodiče 
zdarma, při větším počtu je cena 1 fotografie 30,- Kč. Fotografie je 
take možno stáhnout na přinesený USB flash disk.  

  

V měsíci dubnu oslaví svá životní jubilea naši spoluobčané  
pan Vojtěch Juřica 
paní Hana Žurková 
pan Zdeněk Mitana 
pan Jan Hruška 
pan Jaroslav Košut 
 
 

Oslavencům přejeme do dalších let hlavně hodně zdraví,  
štěstí a osobní pohody! 

https://www.google.cz/url?sa=i&url=http://www.bugikvetiny.cz/nabidka/1-gratulan/51-kytice-tulipn/&psig=AOvVaw32kvCRjSNRq9W9r7ZKeG47&ust=1585313717433000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCOCB19uXuOgCFQAAAAAdAAAAABAE
https://www.google.cz/url?sa=i&url=https://fotky-foto.cz/fotobanka/cap-nese-dite(4-54165269)/&psig=AOvVaw1Df6XZVdcm0LHoxk-NzMjh&ust=1585724941874000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCIivoseTxOgCFQAAAAAdAAAAABAI
http://www.daneelektronicky.cz/


 
 
Rozloučili jsme se s 
panem Augustinem Dědikem  

I přesto, že tyto informace několikrát denně slyšíme ze všech 
sdělovacích prostředků a zdá, že vše děláme tak, jak máme, 
přinášíme, především pro seniory, ale nejen pro ně, pár důležitých 
rad. 
 

Jste senioři, máte chronické onemocnění, či oslabenou imnitu? 

Pak můžete patřit k ohrožené skupině obyvatel, kteří se mohou 

nakazit rychle se šířícím koronavirem. 

 

Jak se proti nákaze koronavirem preventivně chránit: 

 

OMEZTE POHYB VENKU – potraviny, léky a věci pro osobní 
potřebu vám mohou zajistit vaši blízcí. Pokud se nemáte na koho 
obrátit  
a potřebujete zajistit nákup, vyzvednout léky volejte na obecní úřad 
– tel.č. 556 758 679. Osobám starším 70 let bylo doporučeno po 
dobu trvání nouzového stavu vůbec nevycházeli mimo svá obydlí,  
s výjimkou nutné návštěvy lékaře. 
NEZDRŽUJTE SE V MÍSTECH S VYŠŠÍ KONCENTRACÍ OSOB 
Osoby starší 65 let věku mají v prodejnách potravin o rozloze 500 
m2 vyhrazeny nákupní hodiny mezi 8,00 – 10,00 hodinou. V 
prodejnách  potravin v naší obci nejsou vymezeny hodiny k 
nákupům pro seniory. 
ZAKRÝVEJTE SI ÚSTA A NOS, ABYSTE ZABRÁNILI ŠÍŘENÍ 
KAPÉNEK 
Každá osoba je povinna na všech místech ve venkovním prostoru 
používat ochranné pomůcky dýchacích cest (nos, ústa), jako je 
respirator, rouška, šátek, šál, které brání šíření kapének. Pokud 
roušky nemáte, volejte na obecní úřad tel. č. 556 758 692. Roušky 
vám budou doručeny. 
ODLOŽTE OSOBNÍ NÁVŠTĚVY V ORDINACI U LÉKAŘE 
Svého lékaře kontaktujte pouze telefonicky a domluvte se s ním na 
dalším postupu. Léky si můžete nechat zaslat do svého telefonu 

http://www.google.cz/imgres?q=smute%C4%8Dn%C3%AD+k%C5%99%C3%AD%C5%BE&hl=cs&biw=1280&bih=759&tbm=isch&tbnid=DOQYkREnk4yX3M:&imgrefurl=http://www.pohrby-vrchlabi.cz/ukazka&docid=yNFHK4NZ-sX3ZM&imgurl=http://www.pohrby-vrchlabi.cz/ew/855894c3-e24d-4751-9ebc-2db9148f2fdc-cs&w=223&h=294&ei=LIOnUYajNqn74QS5tYHACA&zoom=1&iact=hc&vpx=284&vpy=326&dur=375&hovh=235&hovw=178&tx=73&ty=128&page=1&tbnh=144&tbnw=111&start=0&ndsp=36&ved=1t:429,r:29,s:0,i:172


formou SMS. V případě, že nevlastníte chytrý telefon, můžete 
požádat o vyzvednutí receptu pracovníka obecního úřad na tel.č. 
556 758 692, popř. požádat i o vyzvednutí léků v lékárně. 
 
VYHNĚTE SE ÚZKÉMU KONTAKTU S OSOBAMI, KTEŘÍ MAJÍ 

PŘÍZNAKY NACHLAZENÍ NEBO SE VRÁTILY ZE ZAHRANIČÍ 

(PLATÍ I PRO VLASTNÍ RODINU) 

VE ZVÝŠENÉ MÍŘE DODRŽUJTE ZÁKLADNÍ HYGIENICKÉ 
ZÁSADY 
Často a důkladně si myjte ruce mýdlem a teplou vodu alespoň po 
dobu 30 sekund nebo pomocí desinfekčních přípravků na 
alkoholové bázi. Nesahejte si na obličej, oči, nos a úst neumytýma 
rukama. 
DODRŽUJTE PRAVIDLA RESPIRAČNÍ HYGIENY 
Při kašli a kýchání se zakrývejte ústa papírovým kapesníkem, který 
po použití ihned vyhoďte do koše. Nemáte-li kapesník, použijte 
rukáv předloktí. 
 
Aktuální informace sledujte ve veřejnoprávních médiích (Česká 
televize, Český rozhlas). Všechny aktuální informace naleznete na 
internertovém portálu Ministerstva zdravotnictví ČR ke koronaviru: 
www. koronavirus.mzcr.cz 
Průběžně zveřejňujeme aktuální informace na webových stránkách 
obce, dle potřeby v hlášení místního rozhlasu.  
Prosíme vás, dodržujte uvedené pokyny. Prosba nesměřuje  pouze  
k seniorům, ale týká se osob všech věkových kategorií, včetně   
mládeže. Změnou přístupu v chování a návycích, dokážeme situaci 
společně zvládnout. Právě nyní máme možnost prokázat svou 
zodpovědnost nejen sami vůči sobě, ale i vůči druhým.  
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